
Estrategia de Sumar Duplos (E)Use una estrategia de sumar duplos para hallar cada suma.Ejemplo: 6 + 4 = 6 + 6 - 2 = 12 - 2 = 1011 + 9 = 6 + 4 = 5 + 3 = 
3 + 1 = 9 + 7 = 9 + 7 = 
16 + 14 = 17 + 15 = 11 + 9 = 
13 + 11 = 15 + 13 = 16 + 14 = 
8 + 6 = 5 + 3 = 10 + 8 = 
4 + 2 = 12 + 10 = 7 + 5 = 
7 + 5 = 17 + 15 = 3 + 1 = 
10 + 8 = 8 + 6 = 4 + 2 = 
14 + 12 = 15 + 13 = 14 + 12 = 
12 + 10 = 13 + 11 = 6 + 4 = 
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Estrategia de Sumar Duplos (E) RespuestasUse una estrategia de sumar duplos para hallar cada suma.Ejemplo: 6 + 4 = 6 + 6 - 2 = 12 - 2 = 1011 + 9 = 6 + 4 = 5 + 3 =11 + 11 - 2 = 20 6 + 6 - 2 = 10 5 + 5 - 2 = 822 - 2 = 20 12 - 2 = 10 10 - 2 = 83 + 1 = 9 + 7 = 9 + 7 =3 + 3 - 2 = 4 9 + 9 - 2 = 16 9 + 9 - 2 = 166 - 2 = 4 18 - 2 = 16 18 - 2 = 1616 + 14 = 17 + 15 = 11 + 9 =16 + 16 - 2 = 30 17 + 17 - 2 = 32 11 + 11 - 2 = 2032 - 2 = 30 34 - 2 = 32 22 - 2 = 2013 + 11 = 15 + 13 = 16 + 14 =13 + 13 - 2 = 24 15 + 15 - 2 = 28 16 + 16 - 2 = 3026 - 2 = 24 30 - 2 = 28 32 - 2 = 308 + 6 = 5 + 3 = 10 + 8 =8 + 8 - 2 = 14 5 + 5 - 2 = 8 10 + 10 - 2 = 1816 - 2 = 14 10 - 2 = 8 20 - 2 = 184 + 2 = 12 + 10 = 7 + 5 =4 + 4 - 2 = 6 12 + 12 - 2 = 22 7 + 7 - 2 = 128 - 2 = 6 24 - 2 = 22 14 - 2 = 127 + 5 = 17 + 15 = 3 + 1 =7 + 7 - 2 = 12 17 + 17 - 2 = 32 3 + 3 - 2 = 414 - 2 = 12 34 - 2 = 32 6 - 2 = 410 + 8 = 8 + 6 = 4 + 2 =10 + 10 - 2 = 18 8 + 8 - 2 = 14 4 + 4 - 2 = 620 - 2 = 18 16 - 2 = 14 8 - 2 = 614 + 12 = 15 + 13 = 14 + 12 =14 + 14 - 2 = 26 15 + 15 - 2 = 28 14 + 14 - 2 = 2628 - 2 = 26 30 - 2 = 28 28 - 2 = 2612 + 10 = 13 + 11 = 6 + 4 =12 + 12 - 2 = 22 13 + 13 - 2 = 24 6 + 6 - 2 = 1024 - 2 = 22 26 - 2 = 24 12 - 2 = 10MatesLibres.Com


